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	Метрическая система единиц

Мера длины

1м =            10 дм

1м =          100 см

1м =       1 000 мм

1м =     10 000 дмм

1м =   100 000 смм

1м =1 000 000 мкм
Мера объема

1л =            10 дм

1л =          100 сл

1л =       1 000 мл

1л =     10 000 дмл

1л =   100 000 смл

1л =1 000 000 мкл
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Мера веса
1г =            10 дг

1г =          100 сг

1г =       1 000 мг

1г =     10 000 дмг 

1г =   100 000 смг

1г =1 000 000 мкг


 1 дг   –    0,1           – 1 дг
1 сг    –   0,01         – 1 сг
1 мг   –   0,001       – 1 мг
1 дмг  –  0,0001     – 1 дмг
1 смг  –  0,00001   – 1 смг
1 мкг  –  0,000001 – 1 мкг 
     Объем ложки: 
     чайная       -  5 ml; 
     десертная - 10 ml; 
     столовая   - 15 ml

1 мл спиртового р-ра 40 кап.

1 мл водного р-ра – 20 кап.


	Приготовление рабочих растворов
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 Если концентрация раствора  ≤ 5%, то 100 г раствора соответствует 100 мл

       Суточный диурез  -  объем мочи, собранной за сутки (24 часа)                                            Водный баланс 
Дневной диурез  0600 ÷ 1800
Ночной диурез  1800 ÷ 0600
Меньше 70%

Отрицательный (-)

(0600-0900); (0900-1200); (1200-1500); (1500-1800)
(1800-2100); (2100-2400); (0000-0300); (0300-0600)
70 ÷ 80%

Нормальный (N)
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 общего объема суточной мочи
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общего объема суточной мочи

Больше 80%

Положительный (+)

          Удельный вес (относительная плотность) мочи  = 1010 ÷ 1020 мг/мл (в норме)

	      Разведение  антибиотиков  1 г антибиотика   ~   1000 мг    ~   1 000 000 ЕД
Классический способ

В 1 мл  раствора должно быть 
100 мг антибиотика  (= 0,1 г = 100 000 ЕД)

Практический способ

2 ÷ 5 мл раствора 
необходимо на одного пациента 
для одной инъекции. 

ПОМНИ:

Растворы для разведения а/б: 
-   Физ. раствор  (0,9% NaCl);
-   Вода для инъекций; 
-   Раствор новокаина (0,5%, 0,25%)

в 1мл раствора должно быть не более 300 мг  (= 0,3 г = 300 000 ЕД) антибиотика
Инсулин

Гепарин

1 мл  =  5000 ЕД
1 мл  =  5000 МЕ
1 мл  =  40 ЕД

1 мл  = 100 ЕД
1 ЕД инсулина 
на 4-5 грамм глюкозы


	                                                              


Математика в педиатрии
Ребенок до 1 года
Длина тела
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

с 1 мес. до 3 мес. прибавляется 
по 3 см ежемесячно

с 4 мес. до 6 мес. прибавляется 
по 2.5 см ежемесячно

с 7 мес. до 9 мес. прибавляется 
по 1.5 см ежемесячно

с 10 мес. до 12 мес. прибавляется
по 1 см ежемесячно

Масса тела

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

с 1 мес. до 6 мес. прибавка по 800 грамм ежемесячно

7 мес. до 12 мес. прибавка по 400 грамм ежемесячно

Дистрофия 
ребенка первого года жизни

Гипотрофия (Дефицит массы тела) 

                                I    степень -    11-20%.
                               II   степень -   21-30%
                               III степень -   превышает 30%
Нормальная масса тела

± 10%
Паратрофия (Избыток массы тела) 
                               I  степень - 11-20%

                              II степень - 21-30%

                             III степень - более 30%
Оральная регидратация (восполнение потерянной жидкости в организме)

   Острое расстройство пищеварения -                        150 мл на 1 кг тела в сутки - чайно-водная пауза занимает от 6 ÷ 12 часов

   Острое расстройство пищеварения + ↑t° + рвота - 170÷200 мл на 1 кг тела в сутки - чайно-водная пауза занимает  24  часа
                   Артериальное давление ребенка первого года жизни

                Систолическое АД
       76+2·n,  где n – число месяцев
            Диастолическое АД
   От   
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  до  
[image: image6.wmf]3

1

 от систолического 
Ребенок от 1 года до 10 лет
Суточный диурез

Артериальное давление

600 + 100 ∙ ( n – 1 ), 
      
где n – число лет
Систолическое давление АД
100 + n,     
 где n – число лет
Диастолическое давление АД 

60 + n,      
 где n – число лет



В 100 ml раствора столько грамм вещества, сколько %





 Vр.р .∙  %р.р.  =  Vк.р. ∙  %к.р





  H2O





  к.р.





    р.р.





Цена деления шприца =��Объем крупного деления  шприца  �Количество мелких делений в крупном делении











Математика в акушерстве� 1 акушерский месяц = 4 недели. Беременность: 10 акушерских месяцев


    Первобеременная        --  первое шевеление в 20 недель�    Повторнобеременная   –  первое шевеление в 18 недель


    Формула Негеле (роды):  1-й день менструации +7 дней – 3 календ.месяца


    Метод Жорданиа (масса):      ПМП (Y) = ВСДМ ∙ ОЖ                     (± 200 г)


    Формула Гааза (длина):  1-я половина беременности – ак.месяцы в квадрате                                                            


                                              2-я половина беременности – ак.месяцы · 5











      = 0,2 мл





5 делений





Зубки n - 4,


где n - месяц жизни до 2 лет
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